

金鼎国际健身中心300元优惠券(限年卡)一人使用一次,不得累积  
电话: 0635-5055666 地址: 金鼎购物中心五楼西侧

# 孙女婿借钱不成打死爷爷

## 被抓时他还穿着爷爷的衣服

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 田丽 汝强 永欣) 临清一男子因缺钱花,多次找到妻子的爷爷借钱没有得逞,2日晚他竟到爷爷家偷钱被发现。惊慌下,他随手拿起刀棍残忍地把老人打死,逃走时还脱下爷爷的衣服穿上。

7月3日上午9点,家住临清的李先生到位于光明街的父亲住处看望,发现屋门开着,83岁的老父亲满身是血倒在屋里。临清市公安局民警现场勘察发现,老人身上多处棍棒伤、刀伤,屋内物品散乱,有明显的翻动痕迹,基本确定是一起恶性入室抢劫杀人案。

临清市公安局副局长郭震介绍,在走访周围邻居时,他们多次提到一名张姓男青年,此人是老人的孙女婿,近期多次出入老人家中。“就在案发前几天,有邻居见他

在老人家门外转悠并往屋里偷看,邻居和他打招呼,他看上去有点紧张。”

郭震说,今年24岁的张某是临清市大辛庄办事处人,没有固定职业,经常进入游戏厅、网吧,有时玩起来几天不回家。老人的孙女李某和张某结婚后,发现他好吃懒做,常缺钱花,春节过后两人开始闹离婚。“亲属说老人每月有2千多元退休金,张某多次向老人要钱,但老人没给他,张某有明显的作案动机。”

民警随即对张某展开抓捕,却在他家中扑空了,张某到处游荡玩耍,已连续多天不回家了。“时间越长,张某外逃的可能性越大,3日下午6点,我们决定马上开展地毯式清查。”郭震说,民警调取张某的照片,在他经常出入的游戏厅、网吧及有可能落脚的旅馆、饭店大范

围搜查。

4日下午7点左右,民警获得重大线索,张某在临清市青年路东首家具城附近出现,民警迅速布控,将准备外逃的张某抓获。“抓住张某时,他身上还穿着遇害老人的衣服,鞋子上还沾有血迹。”郭震说,此时距警方接到报案刚34个小时,目前张某已被刑拘。

张某交代,他多次向老人借钱不成,2日晚想趁老人熟睡时偷钱,晚上11点翻窗进屋后,还没找到钱物,老人就被惊醒了。惊慌下,他顺手抄起屋里的刀棍,朝着老人乱砍乱打一气,待老人倒地后,在屋里翻到70多元。他看到自己身上沾满血迹,随便换了老人一套衣服,推着老人的自行车逃离现场。逃跑途中,张某将换下的衣服、自行车丢弃在路边,随后到网吧玩了几个小时。



▲4日晚,入室抢劫杀人嫌疑人张某被押回公安局。  
▲5日上午,民警在嫌疑人指认下提取带血迹的衣服。  
通讯员 田丽 摄

○追踪报道:

## 蒙面贼竟用口香糖“开”防盗门

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 4日凌晨,两名蒙面窃贼在水城华府小区盗窃时,保安将其中一名盗贼抓获(本报7月5日C4版予以报道)。5日,记者了解到,窃贼为贵州人,作案时竟用“口香糖”为工具打开防

盗门。

东昌府巡防大队民警介绍,盗贼被控制后,民警发现男子兜内有作案用的手套、头套等物品,入室盗窃嫌疑人区某21岁,家住贵州省龙里县。7月3日上午与同伙江某从邯郸来到聊城,准备在凌晨实施盗窃。

“两人的盗窃方式很新奇,竟用口香糖作为主要工具。”民警说,两人作案时,先将嚼过的口香糖往防盗门里塞,从而将防盗锁挤开打开防盗门,然后进入室内实施盗窃。据犯罪嫌疑人区某供述,7月3日凌晨,两人已在该小区内盗得财物近万元。

## 常用来浇地 竟不知是排涝河

本报 8451234 热线消息(见习记者 任洪忠) 5日,东昌府区北城街道办事处八里庄的刘先生反映,他们村东头的新水河被污水污染,现在河水又黑又臭,约400亩的庄稼不能再用河水灌溉了。

在济聊高速南约100多米处的新水河西岸,一股股散发着臭味的黑水流进河

里。刘先生说,原来这里用胶合板堵着污水口,板子还用泥固定,但污水一多又给冲开了。刘先生介绍,根据他大致的丈量,约400亩田地不能再用河水灌溉,只能用井水。

附近八里庄的村民罗先生说,他用小棍去丈量污水口,直径约有1米。“俺这临近河的几户都从别处拉水

吃,河水又黑又臭,井水谁敢吃?”

市政处工程科负责人表示,他们已安排工作人员查看,了解到流污水是因下雨冲开了口子的,等水位低了会尽快处理。他还说,排污管道是通往污水处理厂的,管道里是生活污水。新水河是为防洪排涝,不是用来灌溉的。

## 临清地税局大辛庄中心税务所 认真做好“两税比对”工作

临清市地税局大辛庄中心税务所为提高收入质量,堵塞税收管理漏洞,认真开展国、地税“两税比对”工作,截至目前已比对入库税款3.7万元,提高收入增长2.3个百分点。

一是宣传到位。积极向企业财务人员和个体业户讲解比对工作要求、宣传相

关政策规定,提高纳税人对开展比对清查工作的认识,争取理解和支持。

二是认真比对。依托系统工作平台,对“两税”征收情况逐户比对,工作开展以来,共比对43户,涉及税金差额3.7万元。

三是深入分析。发现

问题后通过约谈、检查等方式进行调查分析,总结申报期后补缴增值税但未及时申报缴纳城建税的原因。

四是总结提高。及时清查比对入库税款,并归纳总结管理经验,强化日常管理措施,最大限度减少税款流失。

(刘培明 赵伟)

## 聊城市中医院荣获“全国百姓放心示范医院”

### 院长商善刚喜获“全国医院管理优秀院长”称号

日前传来喜讯,在今年的全国第三届“中国医院品牌大会”上,聊城市中医院以高票荣获“全国百姓放心示范医院”荣誉,院长商善刚荣获“全国医院管理优秀院长”称号。

近年来,聊城市中医院在院长商善刚带领下,以全新的理念,内强素质,外塑形象,以特色求生存,以改革促发展,以创新促提升,坚持走中西医结合特色发展之路,

秉承以人为本、质优价廉的服务宗旨,强化医院管理,提高技术实力,完善硬件装备,实施文化建设,广泛开展惠民工程,积极投身聊城市公益事业,树品牌医院形象,积极打造省内一流的综合性现代化中医院,为维护广大群众生命健康做出应有的贡献。

去年底,在全国优质品牌医院荣誉表彰大型公益活动中,聊城市中医院各项指

数达标,顺利入围,中国医疗卫生事业发展促进会等承办机构对入围单位在报纸、杂志、互联网等各类媒体上进行了公示,并通过短信、信函、电话、电子邮件等方式,对公示的单位进行投票,经专家评审,医院最终以高票荣获“全国百姓放心示范医院”这一殊荣,院长商善刚荣获“全国医院管理优秀院长”称号。

(张建新)